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Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је у Требињу да политика тог
ентитета БиХ треба да буде одбацивање учлањења Босне и Херцеговине у НАТО.

  

  

Он је оценио да све политичке партије у РС треба да имају такав став, као и да је
потребно политичко јединство у РС у вези са одбијањем књижења војне имовине, која се
налази у овом бх. ентитету, као власништво државе БиХ.

  

Додик сматра да се НАТО "умешао у причу око војне имовине и да директно утиче на то
да Уставни суд БиХ доноси одлуке и пресуде које су само на штету Републике Српске"

  

Он сматра да Уставни суд БиХ није имао ни уставни ни законски основ да потврди ранију
одлуку Суда БиХ да се војна имовина "Велики Жеп" код Хан Пијеска укњижи као
власништво државе БиХ.
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"Мислим да се приближавамо тренутку и потреби да одлучимо да ли ћемо се о путу ка
НАТО-у изјашњавати сада, на јесен, на пролеће или неких других година", рекао је
Додик новинарима у Требињу.

  

Према његовим речима, политичари из РС који буду избегавали да се изјасне о томе да
БиХ треба да одбије улазак у НАТО, "само ће показати своје право лице и политику
подаништва том савезу и Западу".

  

"Имамо ситуацију да нас је НАТО бомбардовао, да је бацао осиромашени уранијум на
нас, те да се не само као војна, већ и као политичка организација мешала се у
унутрашње ствари у БиХ, а сада веома видљив и актуелан је пример око имовине на Хан
Пијеску и свега што се дешавало у суду", нагласио је председник РС.

  

Наводећи да му није познато да ли је до сада забележено да је НАТО било где
поздравио неку судску одлуку, као што је НАТО штаб у Сарајеву поздравио одлуку
Уставног суда БиХ, Додик је најавио да ће у наредном период, заједно са својим
сарадницима, радити на томе да објасни људима о чему је овде реч и шта је на делу.

  

"Реч је о континуитету девастирања Републике Српске, њеног статуса и њених права",
нагласио је председник РС.

  

Према његовим речима, ради се и о "скривеним, перманентним и отвореним нападима на
Републику Српску", од којих ниједан не сме бити игнорисан.

  

"Сви ти напади, и мали и велики, једнако су опасни и зато морају бити одбачени и зато
ће наша политика бити политика одбацивање политике пута ка НАТО-у", нагласио је
Додик.

  

(Бета)
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